


 Решите цепочки примеров:

40+810:90*100=
(410+7000:100):80=
780 + 250 + 240 + 210 – 650=
335 + 408 – 109 + 607=
621 + 204 – 505 + 70 – 100=



Ниф-Ниф, Нуф- Нуф и Наф- Наф 
рождались один за другим через 4 года. 
Самый старший из них сейчас в 5 раз 
старше самого младшего. Сколько лет 
младшему поросёнку? 



Ребята смотрели спектакль в 
школьном зале. В трёх рядах 
сидели по 15 человек и ещё в 
одном ряду 12 человек. Сколько 
ребят смотрело спектакль? 



Раз, два, три, четыре, пять – 
Все умеем мы считать.
Раз! Подняться, потянуться.
Два! Согнуться, разогнуться.
Три! В ладоши три хлопка,
Головою три кивка.
На четыре – руки шире.
Пять – руками помахать.
Шесть – за парту тихо сесть.


